

《竊聽2》與彥祖對打

古仔慘烈



吳彥祖為該戲增重二十多磅，坦言擔心瘦不回來。



古仔最近腳傷，暫時未能參與《楊家將》拍攝。

香港文匯報訊(記者 李慶全)兩年前由麥兆輝與莊文強執導的《竊聽風雲》，以古天樂、劉青雲及吳彥祖(Daniel)的鐵三角配搭，贏得票房和口碑。今年《竊聽風雲2》將上映，觀眾都是充滿期待，不過今次三位主角則會演繹全新角色全新故事。

拳頭被刮掉一塊肉

傳聞指古天樂看過劇本後本想演青雲的角色？他否認指沒這回事，反而他挺喜歡今次戲中自己所演的角色。古仔坦言今次演出比上集更多動作戲，有在鬧市中爆破，亦要跟吳彥祖於窄巷內對打，古仔就透露拍攝時不小心把拳頭打到牆上，刮掉一塊肉。

未知何時能拍《楊家將》

上集《竊聽風雲》留下好票房和口碑，古仔倒不感到壓力，反而蠻有信心。因這次拍得更緊湊，更好看。不過古仔自言戲中最難忘的仍是與葉璇的分手戲。至於古仔最近腳傷，尚未能知道何時才能參與《楊家將》的演出，古仔表示於三、四歲時曾跟父親坐在馬背上拍照，可是突然給馬拋到地上還踏了他幾腳，所以小時候經常會突然休克，現

腦部仍留有瘀血塊，幸好沒生命危險，因此演出前他也要加緊操練騎馬。

劉青雲於《竊聽2》飾演上等人，青雲透露戲中講述現今社會真正在發生的問題，每天大家都看着股市，身旁又有人去告訴你應該買怎樣的股票，背後其實又隱藏着某一些事情。青雲自言本身甚少投資，反而太太郭藹明會有一點投資。問他會否是個靠努力去發達的人？青雲笑說：「我簡直是連業努力都不會發達的人，現在只想做些好玩的事，當然同時也可以賺到錢，好像你喜歡拍戲，又可以賺到錢一樣。」

對於古仔喜歡青雲的角色，青雲反而覺得吳彥祖的角色於《竊聽2》對比上集有最大變化，至於戲中與不少老戲骨演出，青雲坦言跟鄭則士、曾江和胡楓等前輩合作很開

心，他們看着自己在無線長大，自己永遠在他們面前也是個「嘍仔」。問青雲可有想憑此片獲獎？青雲謙稱這事沒想很久了，不是說自己拿過就夠了，只是要發生的事自然就會發生。

增二十多磅屁股變大

而Daniel就坦言這次能跟多位前輩合作，他很緊張。他於戲中飾演接受過軍訓像特工般的軍人。Daniel為了這部電影增重二十多磅，並笑指真正變成一個「男人」，所以演出前他一日食五至六餐，多吃蛋白質少澱粉質，太太看到也以為他傻了般，Daniel都擔心會瘦不回來，不過將扮演的項羽亦需要有肌肉。他苦笑說：「我現在有177磅，連屁股都變大了，有些褲子都穿不上。」

米蘭特訓Lucas短片打氣

栢芝落淚 最珍貴兩個仔



栢芝收到Lucas驚喜的打氣短片，即激動落淚。

香港文匯報訊(記者 凡文)小學五年級已夢想做Model的張栢芝終有機會遠赴米蘭一償心願接受特訓，栢芝透露由小學五年級開始，她已經夢想當Model，她說：「五年班時我是全班最高的，我永遠都是最高的女同學，我長大後應該好高，怎料我五年級的高度和現在31歲一樣，無增高過。」栢芝早前為Now拍攝特輯，到米蘭接受模特兒特訓，無論Catwalk、表情、動作等都要從頭學起。

與兒子一起最開心

經過一天艱苦訓練，栢芝收到Lucas驚喜的打氣短片，Lucas在短片中向栢芝說「Mummy, I support you! I love you!」栢芝感動落淚她表示：「無任何一份禮物珍貴過自己兩個仔。」並指她整個人生和兒子們在一起的時間是最開心的。不過栢芝並沒有把片段看完，她說：「不能再看，再看我會忍不住，我好掛念他們，我知道他們一直都會很支持我。做一個職業媽媽，有時有工作在身不能照顧他們，我每次工作後回家，他們都會好開心飛撲來攬着我。所以我現在每天都想着要努力工作，工作完畢回家就可以見到他們，幾辛苦都無所謂，所以我

出埠工作，通常都不會用他們的照片做電話桌面，因為一看到就會很掛念他們。」

而拍攝期間正是「鋒芝」婚變鬧得最熱的時期，因此栢芝都特意按撫工作人員不要擔心她，她說：「大家不用擔心我，嗰是一個很感謝的眼淚，因為這個世界沒有任何禮物珍貴過我兩個仔，相處了這麼多天，你們(工作人員)可能會很擔心我，但請不要擔心。這是開心的喊，因為望着兩個兒子，我就覺得上天對我好，又健康又得意。」



栢芝要穿上4吋的高跟鞋在走廊上來回練習。

為孫耀威下廚 陳美詩煎焦豬扒失威



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)陳美詩(見圖)昨日為無綫節目《新派煮意》錄影，但她直言廚藝平平，只有煲湯才比較拿手。她透露男友孫耀威(Eric)最近工作很忙，經常到內地工作，日前就趁他在香港時，打算親自下廚煮飯給他食，她說：「因為他是豬扒大王，所以我特別買了塊有機的厚切豬扒孝敬他，以為一定很多汁好好味，誰知我把它給煎焦了，我覺得自己好失敗，激到哭了出來，最後要他掉轉頭安慰我。」但就強調有時下廚的手藝不錯。

問到是否找男友做白老鼠？她笑謂家人和朋友都有試過，又說Eric對煎牛扒有一手，只是看一看就知道要煎多久，試過有朋友一口氣連吃了四塊，就知道非常美味。

首拍港戲艷福不淺

敖犬自言太忙無暇拍拖

香港文匯報訊(記者 李思穎)敖犬(見圖)早前撇下LOLLIPOP隊員，接拍電影《戀愛夏戀夏》，日前更來港為影片宣傳，兩天就接受了多個訪問。

問到戲中可有親熱戲？敖犬透露與江若琳有親熱戲，可謂艷福不淺。他又透露首日拍攝，一眾女演員即穿上比堅尼拍攝，問到可有看到「濃大E神」Carol的美好身材？敖犬笑說：「我很緊張，不敢正面望她們，覺得很尷尬，對眼不知放在哪裡好。」至於他又是否喜歡身材豐滿的女仔？敖犬表示人大了會欣賞有才華的女仔，懂彈琴和繪畫的比身材豐滿更重要。他笑稱在影片開拍前，曾好幾次夢見與幾個女仔一齊，雖然各演員來自不同地方方言語不通，但仍好開心有一段美好回憶，故此他很感謝導演安排這個劇本給他。

迷倒不少歌迷的他自言性格怕羞，問到如何追女仔？敖犬苦笑說：「很多人都以為我追女仔很在行，可是一直以來他看上眼的女生，對方都不喜歡自己，更打趣表示正是要向這難關挑戰，之後發覺追女仔不需要用言語，曾試過以畫畫攻勢追女仔，可惜目前工作太忙無暇拍拖。」曾與傅穎傳過緋聞的敖犬，自言入行五年也沒有拍拖，問到平日寂寞難耐怎麼辦？他尷尬的說：「不方便講，平日都是與幾個男生一起討論跳舞這些話題。」



敖犬自言太忙無暇拍拖。

何佩瑜拒讓余曉彤當眾驗胸

香港文匯報訊(記者 李思穎)「才嘴噤模」何佩瑜(Jeana)(余曉彤(Hidy)、黃榕、MR成員Ronny、MJ等昨日出席電訊活動。Jeana昨日繼續以「谷胸」性感視現身，對於被指發假誓，她說：「吓，都發了誓，最嚴重的都做了，希望大家可以輕鬆一些，這些新聞睇完又睇都有些悶。」當記者叫Hidy幫她親自驗胸，Jeana緊張說：「我唔會畀佢掂，她又不是我男友，(男友有否說你假胸？)沒有，如果係假，便不會喜歡我，況且不一定喜歡我身材，可以欣賞我內在美。」

周慧敏避談奶奶生病傳聞

香港文匯報訊(實習記者 陳麗慧)周慧敏(Vivian)首次聲演的電影《松毛犬小威》前晚舉行慈善首映禮，身穿白色長裙的Vivian魅力不減，一出現即引來大批fans包圍。對於最近有傳Vivian奶奶生病，周慧敏表示不會回應。她說：「我們會做好子女應盡的本分。希望大家可以尊重老人家，給他們一些私隱。」Vivian平時很關心家裡的長者，她表示自己會經常與他們見面，而最擔心的就是自己年老的媽媽。



周慧敏前晚出席《松毛犬小威》慈善首映禮。

中國雜技團獻演綱吊



第十二屆《香江明月夜—大型中秋晚會》中有十六個表演環節，包括舞蹈、男女聲獨唱和二重唱、小提琴、大提琴、二胡演奏、中國雜技表演等等，由雷佳、郭蓉、尤泓斐、魏松、中國東方演藝集團、中國雜技團、一班演藝精英擔綱表演，現在我們介紹一下他們的背景。

中國雜技團前身係成立於1950年的中華雜技團，中國雜技團是中華人民共和國成立後，在周恩來總理直接關心、指導下，由中央政府組建的第一個國家級雜技藝術表演團體，也是第一個代表新中國出訪的藝術表演團體。匯聚了一大批優秀的雜技教練、演員和國內一流水平的節目編導、道具研發、舞美設計等創作人才，創作、演出了大量優秀的雜技、魔術、馬戲、滑稽節目，從1957年獲得第一個國際金獎以來，中國雜技團在國內和世界的主要賽場上先後獲得48個金獎，其中47個金獎為1986年—2009年期間所得；特別是2001年以來，《移形換影—三變》、《翔—軟鋼絲》、《俏花旦—集體空竹》和《十三人頂碗》，連續四年以第一名的優異成績在世界最高水平的雜技、魔術賽場上獲得金獎，開創了一團獨攬三項頂級國際大獎的先例。

至2010年，中國雜技團的足跡遍及祖國各地並出訪118個國家和地區，多次在國家和北京市對外文化交流活動中承擔重要任務，為滿足廣大人民群眾的精神文化需求、推動雜技藝術創新發展、弘揚中華民族的優秀文化，受到黨和國家領導人的讚揚以及國內外觀眾的歡迎，今次他們赴港演出的節目是《綱吊》。

Amanda S 讚男友體貼 嫁得過

香港文匯報訊(記者 李思穎)Amanda S和幾位拍檔合資七位數字開設的甜品店於昨日正式開幕，Amanda S獲媽咪及意籍男友Christian現身支持，她和男友更親嘴擁抱祝賀，表現溫馨。



Amanda S與男友合影。

Amanda S和拍檔投資有七位數字開設新店，問到男友在金錢上有沒有資助她，Amanda S謂：「之前試業三個星期，每日都買清光，要造多一倍份量，這樣下去應該很快回本，也要多些人手。」榮升老闆的Amanda S得到男友體貼支持，她甜笑說：「佢好過以前好多，以往都是我弄飯，現在他知我累，便會做飯給我吃，每日下午又會帶東西給我，幫我買日用品，我更加肯定嫁得過，(如何獎勵男友?) I love him more。」Amanda S又透露暫時沒想過開分店，最多也是開兩間。